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第２０回市民検討会を７月３１日（日）に開催しました！ 

  
 

これまでの意見やアイデアを振り返り、取り組みたいことを 

まとめました。また、キャッチコピーや大切にしたい視点など 

について意見を出し合いました。 

○大切にしたいこと 

・ゆるやかなつながり・ゆるやかなまちづくりというキーワード 

・交通の安全・安心 

・まちづくりの視点や、施設再編後もまちづくりは続いていくと 

いう継続性 

 
 

 

４つの複合施設の設置エリア案ごとに、中間領域（屋外と屋内 

を結ぶ領域）の使い方などを検討した後、公園内のゾーニング案 

を作成しました。また、全パターンに共通する事項やエリアごと 

の特徴を考えました。 

○主な共通事項 

・白鳥池は移動しない 

・児童交通公園、遊具広場はほぼ現状と変わらない位置に配置 

する 

 

 
 
 魅力的な施設にするため、機能（活動・サービス）の組合せや配置を検討し、エリアマップを作

成しました。さらに、配置のコンセプトやイチ押し機能、特に伝えたいことなどを、魅力ポイント

としてエリアマップに追加しました。 

○主な意見 

 ・施設のコンセプト「目的がある人もない人も気軽に来られる公園のような施設」 

 ・予約の必要がなく、会話や飲食もできるようなフリースペースがあると、誰もが気軽に集まれ

るのでは 

 ・お互いの活動が見えるような空間づくりをすることで、施設や公園に訪れた人同士が緩やかに

つながり、新たな活動が広がるきっかけになるのでは 

 

 

 

 

 

 

 

第１８号/令和４年９月          編集・発行/相模原市 公園課、都市計画課、生涯学習課 

次世代 

ふちのべ 

ニュース 

第２０～２２回「次世代に引き継ぐ淵野辺駅南口周辺のまちづく

り市民検討会」を実施し、各ＷＧの意見をまとめ、オープンハウス

のパネル案を作成しました。 

オープンハウスの実施に向けて 

各ＷＧでまとめを行いました！！ 
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第２１回市民検討会を８月２１日（日）に開催しました！ 

 各ＷＧでそれぞれのオープンハウスのパネル案を確認した後、各ＷＧ混成の３グループに分かれ、

他のＷＧの検討結果を共有するとともに、検討の成果をより多くの方々に伝えるにはどうすれば良

いのか？という視点で意見交換を行いました。 

混成グループによる様々な視点からの意見を基にオープンハウスのパネル案を修正し、次回の市

民検討会で最終案の確認を行うことになりました。 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
第２２回市民検討会を８月２８日（日）に開催しました！ 

 各ＷＧで、オープンハウスのパネル案の最終確認を行いました。 

その後、全体でパネルの内容について事務局から説明し、意見交換 

を行いました。 

 また、新たな計画策定に向けた取組について、現時点でイメージ 

している方向性を事務局から説明しました。 

 

 市民検討会委員、有識者、事務局が一体となり、細かな文字や色 

合いなども含めて調整したパネルとなっていますので、ご期待くだ 

さい！ 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 

これまでの市民検討会で検討したまちづくり、公園、公共施設に関するアイデアを市民の皆さまに

紹介するため、パネル展示や簡単な調査を行います。 

〇日時 ９月 ９日（金） １５時～２０時（鹿沼公園のみ１０時～１５時） 

    ９月１０日（土） １０時～１５時 

 

〇場所 淵野辺駅南北自由通路、図書館（中央区鹿沼台）、大野北公民館、青少年学習センター、 

鹿沼公園（雨天時中止） 

 

〇備考 大野北公民館は９日（金）のみの実施となります。 

★次世代に引き継ぐ淵野辺駅南口周辺のまちづくりに関するお問い合わせ・ご意見は… 

【公園について】 公園課（電話：042-769-8243） 

【まちづくりについて】都市計画課（電話：042-769-8247） 

【公共施設について】生涯学習課(電話：042-769-8287) 

E-mail：jisedai-fuchinobe@city.sagamihara.kanagawa.jp 

「次世代に引き継ぐ淵野辺駅南口周辺のまちづくり」に関する情報は、市ホームページでご覧頂けます。 

https://www.city.sagamihara.kanagawa.jp/shisei/machitsukuri/1015393/index.html 

市⺠検討会で出された意⾒の詳
細は、市ホームページに掲載し
ています。ぜひご覧ください♪ 

ぜひ皆さまのご意見を

お聞かせください♪ 
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